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Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

MnaH 1-kiMHamHoT kBapmupu. Tun 1K2/1 (3-5 noBepxu)

Bxid do
kBapmupu

1K2/1/10.24

(
{

120
W

X
o

CxeMa po3MiueHHs
cekuid

1 Myck. koMnnekc
Cekuisa 1

CxeMa po3mawyBaHHS
kBapmupu Ha 3-5-oMy noBepci
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EKCOMKALIA MPUMILLEHD
Kam.
Ne npum. HaumeHyBaHHs ﬂnggu, NpuMiwe
HH$
1K2/1
1 Xon 3,86
2 KyxoHHa 30HQ 9,53
3 XumnoBa 30Ha 10,24
L CanByson 4,08
5 BankoH 3,26
XumnoBa nnowa 10,24
3azanbHa naowa 30,97




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

MnaH 1-kiMHamHoT kBapmupu. Tun 1K3/1 (3-5 noBepxu)

CxeMa po3mawyBaHHS
kBapmupu Ha 3-5-oMy noBepci

CxeMa po3MiueHHs
cekuid

1 Myck. koMnnekc
Cekuisa 1

Bxid do
kBapmupu

v
L
T = - g
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T T L T
EKCOMNKALIA MTPUMILLEHD
Ne npum. HaumeHyBaHHs ﬂnggu, ngﬁﬂnﬁe
HHS
1K3/1
1 Xon M
2 KyxHs 20,16
3 CanBy3on 6,19
IA XumnoBa kiMHama 17,81
5 BankoH 1,64
XumnoBa nnowa 17,81
3azanbHa naowa 52,91




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

MnaH 1-kiMHamHoT kBapmupu. Tun 1KL/1 (3-5 noBepxu)

CxeMa po3mawyBaHHS
kBapmupu Ha 3-5-oMyu noBepci
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Bxid do
kBapmupu
EKCOMNKALIA MTPUMILLEHD
CxeMa po3MiueHHs Kam.
cekuylu Ne npum. HaumeHyBaHHs ﬂ/lrt:%lu, npuMiwe
HHS
IA K&/
1 Xon 4,69
2 KyxoHHa 30HQ 11,01
3 XumnoBa 30Ha 12,14
b CaHbyson 4,16
5 Modxis 5,52
1 |_|l_.]CK. KOMNAEKC XumnoBa nnowa 12,14
CEKU'IH 1 3azanbHa naowa 37,52




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

NnaH 1-kiMHamHoT kBapmupu. Tun 1KL/2 (3-5 noBepxu)

CxeMa po3mawyBaHHg
kBapmupu Ha 3-5-oMu noBepci

.
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Bxid do
kBapmupu
EKCOMNKALIA MTPUMILLEHD
CxeMa po3MiueHHs Tnowa. | Kam.
cekuiu Ne npum. HaumeHyBaHHs M%l ' | npumiwe
HHS
IA 1Kk/2
1 Xon 4,69
2 KyxoHHa 30HQ 11,03
3 XumnoBa 30Ha 12,19
b CaHByson 4,19
5 BankoH 4,52
1 |_|l_.]CK. KOMNAEKC XumnoBa nnowa 12,19
CEKU'IH 1 3azanbHa naowa 36,62




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

[lnaHw 2-kiMHamMHO| KBapmupu.

Tun 2K1 (3-5 noBepxu)

CxeMa po3mawyBaHHS

kBapmupu Ha 3-5-omMy noBepci
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EKCOMKALIA MPUMILLEHD
Kam.
N2 npum. HaumeHybaHHS I'Inag.ta, npumiwe
HHS
2K1
. 1 Xon 13,08
(xema po3MiuleHHs
cekuiu 2 CaHbyson N1 2,11
3 CaHByson N22 5,97
L
A ['apdepodHa 3,01
My || 3 5 KyxHs 20,52
@ | 6 Xumnoba kiMHama 18,58
2
|| 7 XumnoBa kiMHama 14,68
1 8 bankon 4,76
XumnoBa nnowa 33,26
1 Myck. koMnnekc
EEKU,iﬂ 1 3azanbHa naowa 83,37




[lnaHw 2-kiMHamMHO| KBapmupu.

Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

Tun 2K2/1 (3-5 noBepxu)

CxeMa po3mawyBaHHS

kBapmupu Ha 3-5-omMy noBepci
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Bxid do
kBapmupu
EKCOMKALIA MPUMILLEHD
Kam.
N2 npum. HalmeHybaHHA Mnowa, npumiwe
M2 HHS
(xema po3MiuleHHs
cekylu 2K2/1
1 Xon 1,12
L
2 KyxHa 16,54
My :l 3 3 CaHby3on 4,16
@ | L Xumnoba kiMHama 15,73
2
|| 5 XumnoBa kiMHama 17,69
1 6 bankon 3,08
XumnoBa nnowa 33,42
1 Myck. koMnnekc
3azanbHa naowa 64,32

Cekuia 1




Y3z200xeHo

3aM. iHB.N?

Midnuc i dama

[HB.Ne opuzaiHany

CxeMa po3MiueHHs
cekuid

1 Myck. koMnnekc
Cekuisa 1

[MThaH 3-kiMHamHO| kBapmupu. Tun 3K1/1

(3-5 noBepxu)

0
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3K1/12072

5 600

Bxid do
kBapmupu

CxeMa po3mawyBaHHs kBapmupu

Ha 3-5-oMy nobBepci
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EKCONIKALIA NPUMILLERD
N2 npum. HaumeHyBaHHS ﬂn;gm, np}fj?'irinLi.Le
HHS
3K1/1
1 Xon 12,60
2 CaHByson N21 3,16
3 CanByson Ne2 514
A KyxoHHa 30HQ 13,47
5 XumnoBa 30Ha 21,50
6 XumnoBa kiMHama 13,80
7 XumnoBa kiMHama 15,03
8 bankoH 2,17
9 bankoH 3,23
XumnoBa nnowa 50,33
3aeansbHa nnouwa 90,10




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

MnaH 1-kiMHamHoT kBapmupu. Tun 1K1/1 (6-8 noBepxu)

Kgéfmggu C(xeMa po3mawyBaHHs KBapmupu
~ Ha 6-8-oMU noBepci
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EKCINIKALLIA NMPUMILLEHD
CxeMa po3MiueHHs Kam.
cekuylu Ne npum. HaumeHyBaHHs ﬂ/lrt:%lu, npuMiwe
HHSA
L 1K1/1
1 Xon 7,07
2 KyxHs 16,83
3 CanBy3on 4,09
L Xumnoba kiMHama 15,63
5 BankoH 3,23
1 |_|l_.]CK. KOMNAEKC XumnoBa nnowa 15,63
CEKU'IH 1 3azanbHa naowa 46,85




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

[lnaH 1-kiMHamHo1 KBapmupu.

Tun 1K1/2 (6-8 noBepxu)

Bxid do
kBapmupu

100

5 400

CxeMa po3mawyBaHHS
kBapmupu Ha 6-8-omMy noBepci

CxeMa po3MiueHHs
cekuid

1 Myck. koMnnekc
Cekuisa 1

l_l
- —
T
EKCONAIKALLIA MPUMILLLEHDB
Kam.
Ne npum. HaumeHyBaHHs ﬂnggu, NpuMiwe
HH$
1K1/2
1 Xon 6,81
2 KyxHs 14,49
3 Canby3on 4,33
A XumnoBa kiMHama 15,63
5 bankoH 3,27
XumnoBa nnowa 15,63
3azanbHa naowa L4 53




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

MnaH 1-kiMHamHoT kBapmupu. Tun 1K2/1 (6-8 noBepxu)

Bxid do
kBapmupu

Cxema po3MiueHHs

cekuid

1 Myck. koMnnekc

Cekuis 1

Cxema po3mawuBaHHA
kBapmupu Ha 6-8-oMyu noBepci
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EKCOMKALIA MPUMILLEHD
Kam.
Ne npum. HaumeHyBaHHs ﬂnggu, NpuMiwe
HH$
1K2/1
1 Xon 3,86
2 KyxoHHa 30HQ 9,53
3 XumnoBa 30Ha 10,24
L CaHByson L,0L
5 BankoH 3,26
XumnoBa nnowa 10,24
3azanbHa naowa 30,93




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

NnaH 1-kiMHamHo! kBapmupu. Tun 1K3/1 (6-8 noBepxu)

CxeMa po3mawyBaHHs kBapmupu

Ha 6-8-oMUu noBepci

CxeMa po3MiueHHs
cekuid

1 Myck. koMnnekc
Cekuisa 1

Bxid do
kBapmupu
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F = — g —
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T
EKCOMKALIA MPUMILLEHD
Kam.
Ne npum. HaumeHyBaHHs ﬂnggu, NpuMiwe
HH$
1K3/1
1 Xon M
2 KyxHs 20,16
3 CanBy3on 6,12
IA XumnoBa kiMHama 17,81
5 BankoH 1,64
XumnoBa nnowa 17,81
3azanbHa naowa 52,84




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

MnaH 1-kiMHamHoT kBapmupu. Tun 1KL/1 (6-8 noBepxu)

Bxid do
kBapmupu

CxeMa po3MiueHHs
cekuid

1 Myck. koMnnekc
Cekuisa 1

CxemMa po3mawyBaHHg
kBapmupu Ha 6-8-oMyU nobBepci

i
Lk
— =
T
EKCOMKALIA MPUMILLEHD
Kam.
Ne npum. HaumeHyBaHHs ﬂnggu, NpuMiwe
HH$
KL /1
1 Xon 4,69
2 KyxoHHa 30HQ 11,01
3 XumnoBa 30Ha 12,14
L CanByson 4,09
5 Modxis 5,52
XumnoBa nnowa 12,14
3azanbHa naowa 37,45




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

MNnaH 1-kiMHamHoT kBapmupu. Tun 1KL/2 (6-8 noBepxu)
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CxeMa po3MiueHHs
cekuid

1 Myck. koMnnekc
Cekuisa 1

CxeMa po3mawyBaHHg

kBapmupu Ha 6-8-oMU noBepci
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EKCOMNKALIA MTPUMILLEHD
Ne npum. HaumeHyBaHHs ﬂngglu, np}fﬂind.te
HHS
1KL/2
1 Xon 4,69
2 KyxoHHa 30HQ 11,03
3 XumnoBa 30Ha 12,19
b CaHByson 41
5 BankoH 4,52
XumnoBa nnowa 12,19
3azanbHa naowa 36,54




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

[lnaHw 2-kiMHamMHO1 KBapmupu.

Tun 2K1 (6-8 noBepxu)

Cxema po3mawyBaHHA kKBapmupu

Ha 6-8-oMy noBepci
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EKCOAIKAUIA MPUMILLEHD
Kam.
N2 npum. HaumeHybaHHS I'Inag.ta, npumiwe
HHS
2K1
CxeMa po3MiueHHs 1 | Xon 13,08
cekuliu
2 Canbyzon N21 2,11
3 CaHByson N22 5,89
A ['apdepodHa 3,01
5 KyxHs 20,52
6 Xumnoba kiMHama 18,58
7 XumnoBa kiMHama 14,68
8 BankoH L,76
1 |_|l_.]CK. KOMNAEKC XumnoBa nnowa 33,26
CEKU'IH 1 3azanbHa naowa 83,29




[lnaHw 2-kiMHamMHO1 KBapmupu.

Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

Tun 2K2/1 (6-8 noBepxu)

Cxema po3mawyBaHHSA
kBapmupu Ha 6-8-oMy noBepci

= 6 )3,08
= 3 210
‘7 ——— - 0
16,54 I}a 15,73
BN 2l G
o~ = "
L 2K2/172.42 1769
7 64,25 e
oo 3250 2 875 2975
= S 100 Moo
T 2o |
o —|"n
2 175 | 409 702 3975 ezo
Lo Jl=h 1L 1100 [V T
— N2y ) | !
24 F [
P N
Bxid do
kBapmupu
EKCITNIKALIA MPUMILLEHD
Kam.
. N2 npum. HalmeHybaHHA I'Inag.ta, npumiwe
Cxema pOBM_IU.LEHHﬂ HHA
cekylu
2K2/1
L 1 Xon 1,12
2 KyxHa 16,54
3 CaHByson 4,09
L Xumnoba kiMHama 15,73
5 Xumnoba kiMHama 17,69
6 BankoH 3,08
1 |_|l_.]CK. KOMNAEKC XumnoBa nnowa 33,42
CEKU,IH 1 3azanbHa naowa 64,25




Y3z200xeHo

3aM. iHB.N?

Midnuc i dama

[HB.Ne opuzaiHany

Cxema po3MiuleHHs
cekuid

1 Myck. koMnnekc
Cekuisa 1

MNnaH 3-kiMmHamHo! kBapmupu. Tun 3K1/1 (6-8

noBepxu)

N 2 980
o
& Z
/ L 830 217
1

CxeMa po3mawybaHHg

kBapmupu Ha 6-8-oMy noBepci

Bxid do
kBapmupu

o
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m 15,03
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21,50 13,47

EKCNAIKALIA MPUMILLEHD

N2 npum. HaumeHyBaHHS Hn;%u, n;ﬁﬁﬂﬁe
HHS
3K1/1

1 Xon 12,60
2 CaHByson N21 3,16
3 CanByson Ne2 5,04
A KyxoHHa 30HQ 13,47
5 XumnoBa 30Ha 21,50
6 XumnoBa kiMHama 13,80
7 XumnoBa kiMHama 15,03
8 bankoH 2,17
9 bankoH 3,23

XumnoBa nnowa 50,33

3aeansbHa nnouwa 90,00




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

NnaH 1-kiMHamHoT kBapmupu. Tun 1K1/1 (9-15 noBepxu)

Bxid do CxeMa posmawyBaHHs
kBapmupu kBapmupu Ha 9-15-omMy noBepci
v
. 1 F\\J_F:n:‘_
FIEND oo 3925 | ==
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A x+ 950 S
o 1K1/1 283
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EKCMAIKALIA NPUMILLEHD
CxeMa po3MiueHHs Kam.
cekuylu Ne npum. HaumeHyBaHHs ﬂ/lrt:%lu, npuMiwe
HH$l
IA 1K1/1
1 Xon 7,08
2 KyxHs 16,82
3 CanBy3on 4,03
L Xumnoba kiMHama 15,63
5 BankoH 3,23
1 |_|l_.]CK. KOMNAEKC XumnoBa nnowa 15,63
CEKU'IH 1 3azanbHa naowa 46,79




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

[lnaH 1-kiMHamHo1 kBapmupu.

Tun 1K1/2 (9-15 noBepxu)

CxeMa po3mawyBaHHS
kBapmupu Ha 9-15-omu nobepci

Bxid do
kBapmupu
v
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EKCITNIKAUIA NMPUMILEHD
CxeMa po3MiueHHs Kam.
cekuylu Ne npum. HaumeHyBaHHs ﬂngglu, npuMiwe
HHS
A 1K1/2
1 Xon 6,82
2 KyxHs 14,49
3 CanBy3on 4,25
IA XumnoBa kiMHama 15,63
5 BankoH 3,27
1 |_|l_.jCK. KOMNAEKC XumnoBa nnowa 15,63
CEKU'IH 1 3azanbHa naowa L L6




Mnan 1-kiMHamHoT kBapmupu. Tun 1K2/1 (9-15 noBepxu)

Bxid do
kBapmupu
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Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

Cekuis 1

CxeMa po3MiueHHs
cekuid

1 Myck. koMnnekc

Cxema po3mawyBaHHA
kBapmupu Ha 9-15-omMy noBepci
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EKCOMKALIA MPUMILLEHD
Kam.
Ne npum. HaumeHyBaHHs ﬂngglu, NpuMiwe
HH$
1K2/1
1 Xon 3,87
2 KyxoHHa 30HQ 9,53
3 XumnoBa 30Ha 10,24
L CaHByson 3,96
5 BankoH 3,26
XumnoBa nnowa 10,24
3azanbHa naowa 30,86




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

MNnaH 1-kiMHamHo! kBapmupu. Tun 1K3/1 (9-15 noBepxu)

CxeMa po3mawyBaHHg
kBapmupu Ha 9-15-omu nobepci
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SIS 39 N/
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Bxid do
kBapmupu
EKCOMNKALIA MTPUMILLEHD
CxeMa po3MiueHHs n Kam.
cekuylu Ne npum. HaumeHyBaHHs "S%m' npuMiwe
HHS
A 1K3/1
1 Xon M
2 KyxHs 20,16
3 CanBy3on 6,04
IA XumnoBa kiMHama 17,81
5 BankoH 1,64
1 |_|l_.]CK. KOMNAEKC XumnoBa nnowa 17,81
CEKU'IH 1 3azanbHa naowa 52,76




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

Mnan 1-kiMHamHo! kBapmupu. Tun 1KL/1 (9-15 noBepxu)

CxeMa po3mawyBaHHs kBapmupu
Ha 9-15-omy nobepci
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Bxid do
kBapmupu
EKCOMNKALIA MTPUMILLEHD
CxeMa po3MiueHHs Kam.
cekuylu Ne npum. HaumeHyBaHHs ﬂ/lrt:%lu, npuMiwe
HHS
IA K&/
1 Xon 4,69
2 KyxoHHa 30HQ 11,01
3 XumnoBa 30Ha 12,14
b CaHByson 4,01
5 Modxis 5,52
1 |_|l_.]CK. KOMNAEKC XumnoBa nnowa 12,14
CEKU'IH 1 3azanbHa naowa 37,37




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

Mnan 1-kiMHamHoT kBapmupu. Tun 1KL/2 (9-15 noBepxu)
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4,03
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Bxid do
kBapmupu

CxeMa po3MiueHHs
cekuid

1 Myck. koMnnekc
Cekuisa 1

CxeMa po3mawyBaHHs kBapmupu

Ha 9-15-omu nobepci
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EKCOMKALIA MPUMILLEHD
Kam.
Ne npum. HaumeHyBaHHs ﬂnggu, NpuMiwe
HH$
1KL/2
1 Xon 4,69
2 KyxoHHa 30HQ 11,03
3 XumnoBa 30Ha 12,19
L CaHByson 4,03
5 Modxis 4,52
XumnoBa nnowa 12,19
3azanbHa naowa 36,46




Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

[lnaHw 2-kiMHamMHO1 KBapmupu.

Tun 2K1 (9-15 noBepxu)

CxeMa po3mawybaHHg kBapmupu

Ha 9-15-omMy noBepci
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EKCOMKALIA MPUMILLEHD
Kam.
N2 npum. HaumeHybaHHS I'Inag.ta, npumiwe
HHS
2K1
CxeMa po3MiueHHs 1 | Xon 13,09
cekuliu
2 Canbyzon N21 2,11
3 CaHByson N22 5,82
A ['apdepodHa 3,01
5 KyxHs 20,52
6 Xumnoba kiMHama 18,58
7 XumnoBa kiMHama 14,68
8 BankoH L,76
1 |_|l_.]CK. KOMNAEKC XumnoBa nnowa 33,26
CEKU'IH 1 3azanbHa naowa 83,23




[lnaHw 2-kiMHamMHO1 KBapmupu.

Cxema po3mawyBaHHA kKBapmupu Ha

Y3200dxeHo

3am. iHB.Ne

Midnuc i dama

IHB.Ne opuziHany

Tun 2K2/1 (9-15 noBepxu)

9-15-oMy nobBepci
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Bxid do
kBapmupu
EKCITNIKALIA MPUMILLEHD
Kam.
. N2 npum. HalmeHybaHHA I'Inag.ta, npumiwe
Cxema pOBM_IU.LEHHﬂ HHA
cekylu
2K2/1
L 1 Xon 1,12
2 KyxHa 16,54
3 CaHByson 4,01
L Xumnoba kiMHama 15,73
5 Xumnoba kiMHama 17,69
6 BankoH 3,08
1 |_|l_.]CK. KQMI’IHEKC XumnoBa nnowa 33,42
CEKU,IH 1 3azanbHa naowa 64,17




Y3z200xeHo

3aM. iHB.N?

Midnuc i dama

[HB.Ne opuzaiHany

Cxema po3MiuleHHs
cekuid

1 Myck. koMnnekc
Cekuisa 1

MnaH 3-kiMHamHo! kBapmupu. Tun 3K1/1 (9-15 noBepxu)
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Bxid do
kBapmupu

Cxema po3mawyBaHHa kBapmupu

Ha 9-15-omMy noBepci

3
EKCONIKALIA NPUMILLERD
N2 npum. HaumeHyBaHHS ﬂn;gm, np}fj?'irinLi.Le
HHS
3K1/1
1 Xon 12,60
2 CaHByson N21 3,08
3 CaHByson N2 4,94
A KyxoHHa 30HQ 13,46
5 XumnoBa 30Ha 21,50
6 XumnoBa kiMHama 13,80
7 XumnoBa kiMHama 15,03
8 bankoH 2,17
9 bankoH 3,23
XumnoBa nnowa 50,33
3aeansbHa nnouwa 89,81




	Секція 1
	1 Загальний план поверху на відм. ±0,000 (Секція 1)
	2 Загальний план 2-го поверху на відм. 3,300 (Секція 1)
	3 Загальний план 3-5-го типових поверхів на відм. 6,300...12,300 (Секція 1)
	4 Загальний план 6-8-го типових поверхів на відм. +15,300...+21,300 (Секція 1)
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